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«Парус-бюджет-Бухгалтерія» забезпечує ведення всіх облікових регістрів відповідно до 
вимог законодавства України та сумісний з іншими модулями системи: Парус-Заробітна пла-
та, Парус-Фінансування, Парус-Управління майном, Парус-Персонал, Парус-Конкурсні за-
купівлі, інтеграції з системами «Казна», «Мережа» [3]. Функціональні можливості програми 
наведені у табл. 2. 

Таблиця 2 
Функціональні можливості «Парус-бюджет-Бухгалтерія» 

Ланка обліку Можливості 
Облік основних засобів та інших 

необоротних матеріальних активів 
(Наказ МФУ № 1202, НП(С) 

БОДС 121) 

Здійснення обліку надходжень, переміщення і вибуття основних засобів 
та інших матеріальних необоротних активів; ведення інвентарної картоте-
ки; ведення картотеки МНА; нарахування зносу; друк облікових форм; 
облік дорогоцінних металів; переоцінка та індексація основних засобів 

Облік матеріальних цінностей та 
МШП 

Здійснення обліку надходжень, переміщення та вибуття матеріальних цінно-
стей та МШП, бланків суворої звітності; підготовка господарських докумен-
тів (накладні, акти, вимоги та ін.); отримання оборотних відомостей у розрізі 
рахунків, матеріально-відповідальних осіб та найменувань матеріальних 
цінностей у кількісному та сумовому виразі; друк інвентаризаційних доку-
ментів; отримання довідок про наявність та рух матеріальних цінностей 

Облік фінансово-господарських 
операцій 

Реєстрація та обробка первинних банківських та касових документів; реєстр 
платіжних документів та розподіл відкритих асигнувань; облік операцій за 
розрахунковими і реєстраційними (казначейськими) та іншими рахунками; 
облік касових операцій; формування касової книги, вкладного аркушу 
касової книги; облік розрахунків з дебіторами/кредиторами, покупцями та 
замовниками; 
облік взаєморозрахунків; облік розрахунків з підзвітними особами за ава-
нсами наданими та отриманими; ведення відомості аналітичного обліку; 
облік кошторису витрат установи та розпоряджень на перерахування ко-
штів; облік касових видатків; облік фактичних видатків 

Формування звітності 
Картки аналітичного обліку; меморіальні ордери; 
Журнал-Головна; оборотний баланс; форми місячної, квартальної та річ-
ної фінансової звітності 

Джерело: згруповано автором самостійно на основі [3]. 
Програма «Парус-бюджет-Бухгалтерія» дозволяє комплексно автоматизувати ведення 

бухгалтерського обліку – від створення первинного документа до формування фінансової 
звітності, що дозволяє полегшити працю обліковців бюджетних установ, зменшити час 
отримання інформації для цілей управління та уникнути помилок при веденні обліку.  

Список використаних джерел: 1. «Парус» для бюджетних організацій та державних установ 
[Електронний ресурс] // Офіційний сайт компанії «Парус». – Режим доступу : http://parus.ua/ua/141. 
2. Всеукраїнська програма «ПАРУС – для навчальних закладів України» [Електронний ресурс] // 
Офіційний сайт компанії «Парус». – Режим доступу : http://parus.ua/ua/270. 3. Бухгалтерія для бю-
джетних установ та організацій «Парус» [Електронний ресурс] // Офіційний сайт компанії «Парус». – 
Режим доступу : http://parus.ua/ua/182. 

УДК 657 
К. В. Лисак, студентка  
Науковий керівник: Ю. М. Перетятько, канд. екон. наук, доцент кафедри бухгалтерського 
обліку, оподаткування та аудиту 
Чернігівський національний технологічний університет, м. Чернігів, Україна 

ПРОГРАМНІ ПРОДУКТИ ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 
Ключові слова: автоматизація обліку, програми автоматизації обліку, облік 
Сучасні умови господарювання важко уявити без використання інформаційних техно-

логій бухгалтерського обліку. На ринку програмних продуктів представлені бухгалтерські 
програми, які відрізняються між собою кількістю виконуваних функцій, технологіями веден-
ня бухгалтерського обліку та їх вартістю: «1С: Бухгалтерія» (Росія), «Парус-Підприємство» 
(Росія), «Галактика» (Росія), «Бест» (Росія), «Sap Ag» (Німеччина), «IT-Enterprise» (Україна), 
«Акцент» (Україна), «Інфін» (Росія), «Oracle» (США).  



203 

За різними даними найбільш популярною бухгалтерською програмою є «1С: Бухгал-
терія». Її використовують близько 80 % малого та середнього бізнесу [1].  

Згідно з Указом Президента України «Про застосування персональних спеціальних еко-
номічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» №133 від 28 квітня 2017 року на фірму 
«1C» було накладено обмежувальні заходи щодо розповсюдження програмних продуктів на 
території України терміном на три роки [2]. Внаслідок цього вітчизняні підприємства, які 
бажають автоматизувати бухгалтерський облік, повинні шукати альтернативи.  

Серед зарубіжних розробників програмних продуктів для автоматизації бухгалтерського 
обліку можна відзначити «Sap» (Німеччина) та «Oracle» (США).  

«Sap» – це повний набір засобів управління та оптимізації фінансових операцій, здебіль-
шого для великого та середнього бізнесу. Перевагами програми є можливість ведення ро-
зрахунків максимально деталізовано, планувати закупівлі відповідно до потреб виробництва, 
високий захист даних. Недоліком – складне та поетапне впровадження, висока вартість про-
грами. У господарській діяльності «Sap» користуються: Honda, Lexus, Fozzy group [3].  

«Oracle» – це одна хмара для всього підприємства. Головними перевагами програми є: 
можливість керувати бухгалтерським обліком, фінансовим плануванням та аналізом, подат-
ковою звітністю, закупівлями, плануванням проектів. Недоліком – складність впровадження 
та висока вартість [4]. 

Вітчизняний ринок програмних продуктів для автоматизації бухгалтерського обліку 
представлений програмою «IT-Enterprise» та «Акцент».  

«IT-Enterprise» – це програма, яка дозволяє повністю автоматизувати ведення бухгалтер-
ського обліку суб’єкта господарювання. Перевагами програми є: автоматизація бухгалтерсь-
кого і податкового обліку, ведення обліку необмеженої кількості юридичних осіб, облік за 
міжнародними стандартами фінансових звітів та оперативна підтримка чинного податкового 
законодавства України. Клієнтами є: ОАО «Ясен», «Київський хлібокомбінат», ОАО «Фар-
мак», ПАО «Київміськбуд», «Укрсімбанк» [5].  

Бухгалтерська програма «Акцент» є універсальною програмою для ведення бухгалтерсь-
кого та управлінського обліку на підприємстві. Програма є простою роботі та налаштуванні, 
а також легко адаптується до вимог користувачів. «Акцент» має можливість автоматичного 
переносу даних з програми «1С». Клієнтами є: «Систем Кепітал Менеджмент», «ХКБМ», 
«АлМар Автоцентр», «Альтком» [6].  

Отже, незважаючи на обмеження щодо використання програмних продуктів фірми «1С» 
на теренах України, суб’єкти господарювання з урахуванням цінової категорії та функціо-
нальних можливостей мають широкий вибір альтернативних програм для автоматизації бух-
галтерського обліку. 
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